
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів  України від 11 жовтня 2016 року №710 

«Про ефективне використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 

грудня 2020 року №1266) надається обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, його очікуваної вартості. 

 

Назва предмета 

закупівлі 

Електрична енергія (код 09310000-5 – Електрична енергія) та 

процедура закупівлі – .запит пропозиції постачальника. 

 

Адреса: м. Івано-Франківськ, вул.. Набережна ім.. В. Стефаника, 

16А. 

 

Обґрунтування 

технічних та якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Виникла необхідність закупівлі з метою забезпечення  у січні 

2024 року – грудні 2024 року Ліцею №17 Івано-Франківської 

міської ради електричною енергією та недопущення зриву 

навчального процесу. Погоджено обсяг електричної енергії в 

кількості 27200 кВт/год, клас напруги 2. 

Товар повинен відповідати наступним технічним вимогам до 

предмету закупівлі, що визначені наступними нормативно-

правовими актами: Закон України «Про публічні закупівлі» від 

25. 12. 2015 № 922-VIII; Закон України «Про ринок електричної 

енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, Постанова Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг (НКРЕКП) від 14.03.2018 № 312 «Про 

затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії», 

Порядок забезпечення стандартів якості електропостачання та 

надання компенсацій споживачам за їх недотримання, 

затверджений постановою НКРЕКП від 12.06.2018 р. № 375, 

Кодекс комерційного обліку електричної енергії, Кодекс системи 

розподілу, Кодекс системи передачі, Правила ринку «на добу 

наперед» та внутрішньодобового ринку, Правила ринку та 

іншими нормативними актами прийнятими на виконання Закону 

України «Про ринок електричної енергії». 

Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI 

Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 14.03.2018 № 310, параметри якості електричної енергії в 

точках приєднання споживачів у нормальних умовах 

експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ 

EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в 

електричних мережах загального призначення». Для 

забезпечення безперервного надання послуг з постачання 

електричної енергії споживачу постачальник зобов'язується 

здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, 

що за належних умов забезпечать задоволення попиту на 

споживання електричної енергії споживачем. Постачальник 

зобов’язується дотримуватись якості надання послуг 

електропостачальника та згідно вимог постанови НКРЕКП від 

12.06.2018  № 375 «Про затвердження Порядку забезпечення 



стандартів якості електропостачання та надання компенсацій 

споживачам за їх недотримання». В тому числі постачальник 

зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які 

надаються споживачу за договором про постачання електричної 

енергії споживачу, що передбачає вчасне та повне інформування 

споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на 

електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання 

роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими 

регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих 

розрахунків із Споживачем, а також можливість вирішення 

спірних питань шляхом досудового врегулювання. 

Обґрунтування 

очікуваної вартості 

закупівлі 

Вартість даної закупівлі буде становити: 187680,00 грн. з ПДВ 

(сто вісімдесят сім тисяч шістсот вісімдесят гривень 00 коп.), 

очікувана вартість предмета закупівлі не включає тариф на 

послуги розподілу електричної енергії Оператором системи 

розподілу, так як вартість послуг розподілу електричної енергії 

оплачується Споживачем Оператору системи розподілу 

самостійно. 

 

 


